



1/2020

PRISTÚPENIE K ZMLUVE O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB č. Z201930586_Z

uzatvorenej v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Pristúpenie“)

PODNIK / Dodávateľ :

Obchodné meno, sídlo / adresa:	Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, Bratislava, 817 62				
Zastúpený:	Predstavenstvo Slovak Telekom, a.s., Ing. Roman Olekšák, manažér predaja korporátnym zákazníkom Splnomocnenec na základe Podpisového poriadku spoločnosti Slovak Telekom, a.s.				
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Bankové spojenie:	Tatra Banka, a.s., Číslo účtu v tvare IBAN: SK28 1100 0000 0026 2874 0740, SWIFT: TATRSKBX				
	VÚB, a.s., Číslo účtu v tvare IBAN: SK20 0200 0000 0023 1409 3958, SWIFT: SUBASKBX				
	SLSP, a.s., Číslo účtu v tvare IBAN: SK57 0900 0000 0006 3373 8777, SWIFT: GIBASKBX				
	ČSOB, a.s., Číslo účtu v tvare IBAN: SK58 7500 0000 0000 2550 5443, SWIFT: CEKOSKBX				

(ďalej len „Podnik“)

a

ÚČASTNÍK / Objednávateľ :

Obchodné meno, sídlo / adresa:	Mesto Poprad, NÁBREŽIE JÁNA PAVLA II 2802/3, 05801 POPRAD				
Zastúpený:	Ing. Anton Danko, primátor mesta				
IČO:	00326470	DIČ:	2021031144	IČ pre DPH:	
IČ pre DPH: Mesto Poprad nie je plátcom DPH, SK 2021031144 – zdaniteľná osoba registrovaná pre daň podľa § 7a Zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov					
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s., IBAN: SK75 0200 0000 0000 2452 4562					

(ďalej len „Hlavný účastník“)

a

PRISTUPUJÚCI:

Obchodné meno, sídlo / adresa:	Správa mestských komunikácií Poprad, Levočská 3312/37, 058 01 Poprad				
Zastúpený:	Mgr. Peter Fabian - riaditeľ				
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde....., oddiel, vložka číslo				
IČO:	00696463	DIČ:		IČ pre DPH:	

(ďalej len „Pristupujúci 1“)

a

ČI. I ÚVODNÉ USTANOVENIA

Podnik a Hlavný účastník uzavreli dňa 14.10.2019 Zmluvu o poskytovaní služieb č. Z201930586_Z (ďalej len „Zmluva“).

Hlavný účastník a Pristupujúci týmto žiadajú Podnik v zmysle Zmluvy o umožnenie aplikácie podmienok Zmluvy aj pre jednotlivých Pristupujúcich.

ČI. II PRISTÚPENIE K RÁMCOVÝM PODMIENKAM

1. Pristupujúci týmto vyhlasujú, že súhlasia s podmienkami Zmluvy a v súlade s jej ustanoveniami Zmluvy bez akýchkoľvek výhrad k jej celému obsahu pristupujú. Pristupujúci sa zaväzujú v prípade súhlasu Hlavného účastníka a Podniku s týmto Pristúpením dodržiavať Zmluvu ako jej účastníci v postavení Účastníkov v rozsahu práv a povinností ako Hlavný Účastník, s výnimkou tých práv a povinností, ktoré má v zmysle Zmluvy len Hlavný účastník, ak nie je dohodnuté inak. a vo vzťahu k Službe VPS v rozsahu špecifikovanom v čl. III tohto Pristúpenia.
2. Každý z Pristupujúcich týmto súčasne udeľuje plnomocnenstvo Hlavnému účastníkovi a Hlavný účastník podpisom tohto Pristúpenia udelené plnomocnenstvo prijíma, aby Hlavný účastník ako splnomocnec vykonával v mene a na účet jednotlivých Pristupujúcich ako splnomocniteľov všetky úkony vo vzťahu k Zmluve, najmä, nie výlučne však, aby uzatváral v mene a na účet jednotlivých Pristupujúcich :
 - a) akékoľvek dohody o zmenách a doplneniach Zmluvy uzatvárané formou dodatkov k Zmluve, ktorých predmetom bude najmä, nie výlučne však, zmena obchodných a iných podmienok Zmluvy,
 - b) dohody o predĺžení doby platnosti Zmluvy a dohody o ukončení platnosti Zmluvy,
 - c) zmluvy o poskytovaní verejných služieb ktorých predmetom je poskytovanie elektronických komunikačných služieb Podniku príslušnému Pristupujúcemu a akékoľvek dodatky k týmto zmluvám o poskytovaní verejných služieb ako aj ich zmeny,
 - d) všetky právne a iné úkony súvisiace s výkonom práv a plnením povinností každého Pristupujúceho vyplývajúce danému Pristupujúcemu zo Zmluvy.
3. Hlavný účastník je povinný bezodkladne informovať jednotlivých Pristupujúcich o akejkoľvek zmene Zmluvy alebo jej prílohy alebo akomkoľvek inom právnom úkone, uskutočnenom v mene a na účet príslušného Pristupujúceho na základe plnomocnenstva udeleného príslušným Pristupujúcim Hlavnému účastníkovi v zmysle bodu 2 tohto článku Pristúpenia. Podnik nenesie žiadnu zodpovednosť za prípadné škody vzniknuté z dôvodu nesplnenia oznamovacej povinnosti Hlavného účastníka podľa predchádzajúcej vety.

ČI. III PRISTÚPENIE K PODMIENKAM POSKYTOVANIA SLUŽBY VPS

1. Pristupujúci pristupujú k podmienkam dohodnutým v Zmluve a zároveň k podmienkam poskytovania Služby VPS, s vytvorením spoločnej VPS s Hlavným účastníkom. Podnik bude poskytovať Hlavnému účastníkovi a Pristupujúcim spoločnú Službu VPS, t.j. spoločná Služba VPS bude vytvárať spoločnú uzavretú skupinu koncových užívateľov Služieb Podniku poskytovaných prostredníctvom využitia mobilnej siete Podniku a prostredníctvom SIM kariet Podniku registrovaných na Hlavného účastníka a zaradených do VPS, ako aj SIM kariet registrovaných na každého Pristupujúceho, špecifikovaných v Objednávke Služby VPS príslušného Pristupujúceho, ktorú Podnik zašle Pristupujúcemu elektronicky na e-mailovú adresu zadanú Pristupujúcim, a to na základe žiadosti príslušného Pristupujúceho uskutočnenej telefonicky na tel. číslo 0800 123 500 alebo e-mailom na biznis@telekom.sk a súčasne aj SIM kariet registrovaných na iných už pristúpených účastníkov, zaradených do VPS, ak títo vytvorili spoločnú VPS s Hlavným účastníkom (ďalej len „Spoločná VPS“).
2. Hlavný účastník a Pristupujúci berú na vedomie, že ako Účastníci Spoločnej VPS budú zo záväzkov zo Zmluvy týkajúcich sa Služby VPS (Spoločnej VPS) zaviazaní spoločne a nerozdielne a v prípade porušenia zmluvných povinností zo strany ktoréhokoľvek z účastníkov Spoločnej VPS, sú títo účastníci Spoločnej VPS povinní spoločne a nerozdielne Podniku nahradiť v plnom rozsahu škodu, ktorá mu vznikla porušením povinností ktoréhokoľvek z Účastníkov Spoločnej VPS.
3. Poplatky spojené s využívaním Spoločnej VPS a s ňou súvisiacich elektronických komunikačných služieb bude Podnik účtovať každému z Účastníkov Spoločnej VPS samostatne.
4. Pristupujúci a Hlavný účastník berú na vedomie, že v prípade porušenia zmluvných povinností zo strany ktoréhokoľvek z Účastníkov Spoločnej VPS vyplývajúcich im z jednotlivých zmlúv o poskytovaní verejných služieb, resp. zo Zmluvy a taktiež v prípade zneužívania Služieb prostredníctvom SIM kariet zaradených do Spoločnej VPS, je Podnik oprávnený prerušiť poskytovanie Služieb (vrátane Služby VPS) prostredníctvom SIM kariet zaradených do Spoločnej VPS, a to vo vzťahu k všetkým týmto SIM kartám toho z Účastníkov, ktorý porušil danú zmluvnú povinnosť podľa Zmluvy.

ČI. IV ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Pristupujúci vyhlasujú, že berú na vedomie, že v prípade súhlasu Podniku s týmto Pristúpením bude následne Podnik oprávnený kedykoľvek vyzvať Hlavného účastníka alebo ktoréhokoľvek Pristupujúceho na preukázanie trvania vzájomného majetkového prepojenia medzi týmto Pristupujúcim a Hlavným účastníkom. Každý z Pristupujúcich a Hlavný účastník sa zaväzujú oznámiť Podniku bez zbytočného odkladu zánik trvania majetkového prepojenia medzi nimi navzájom. V prípade zániku majetkového prepojenia medzi ktorýmkoľvek Pristupujúcim a Hlavným účastníkom, automaticky zaniká účasť tohto Pristupujúceho k Zmluve a Podnik ďalej neumožní aplikáciu podmienok dohodnutých v Zmluve voči tomuto Pristupujúcemu a zároveň ukončí poskytovanie Služby VPS danému Pristupujúcemu, a to všetko ku dňu doručenia oznámenia Podniku o tejto skutočnosti danému Pristupujúcemu, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak.
2. Toto Pristúpenie sa vyhotovuje v 24 vyhotoveniach rovnakej hodnoty, z ktorých po podpísaní obdrží Podnik dve vyhotovenia a Hlavný účastník tri vyhotovenia a Pristupujúci obdržia po jednom vyhotovení. Toto Pristúpenie tvorí neoddeliteľnú Prílohu Zmluvy.
4. Pristúpenie každého z Pristupujúcich k Zmluve nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami všetkých príslušných zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia tohto Pristúpenia. Pristupujúci svojim podpisom zároveň potvrdzujú prevzatie kópie Zmluvy vrátane príloh k nej.

5. Podpísaním tohto Pristúpenia oprávnenými zástupcami všetkých zúčastnených strán, v zmysle bodu 4 tohto článku, nadobúda vo vzťahu k Zmluve príslušný Pristupujúci rovnaké práva a povinnosti ako Hlavný účastník Zmluvy, s výnimkami dohodnutými v tomto Pristúpení alebo priamo v Zmluve, a to, pokiaľ nie je dohodnuté inak, odo dňa účinnosti tohto Pristúpenia vzťahujúceho sa na daného Pristupujúceho.
6. Podnik a Hlavný účastník svojim podpisom potvrdzujú, že s pristúpením Pristupujúcich k Zmluve bez výhrad súhlasia.

V mene Podniku

V Poprade dňa 30.12.2019


 Slovak Telekom a.s.
 Bratislava 00
 Slovak Telekom, a.s.
 Ing. Roman Olekšák
 Manažér predaja korpor. zákazníkom

147

V Poprade dňa 30.12.2019



Mesto Poprad
 Ing. Anton Danko
 Primátor mesta

V mene Pristupujúceho 1

V Poprade dňa 30.12.2019

Správa mestských komunikácií Poprad

Levočská 3312/37

068 01 POPRAD

IČO: 00698463

DIČ: 2020665790

Správa mestských komunikácií
 Poprad, Mgr. Peter Fabian
 Riaditeľ

Dátum zverejnenia: 03.01.2020

Dátum účinnosti: 04.01.2020